26. listopadu 2014

Milá teto Soňo,
děkuji za dopis a pohlednici a také za přání k narozeninám. Jsi jediná, kdo mi pokaždé posílá přání k narozeninám a já z toho mám vždycky velkou radost. Také jsem to ukázal svým kamarádům. Studium se mi daří a slibuji, že budu mít dobré výsledky. Potěšilo mě, když jsem četl o Tvém kurzu ve Finsku. Přeji Ti hodně štěstí a také na sebe dávej pozor. Nyní mi dovol napsat něco o mém studiu.
Naši učitelé nám dávají každý měsíc z každého předmětu testy a já z nich mám dobré známky. Také se každý měsíc konají ve škole jedna či dvě akce. Já jsem se v minulých měsících těchto akcí také účastnil. 
V naší škole se konala soutěž v týmových sportovních hrách. Ten den jsem se cítil skvěle, když jsem viděl žáky na hřišti. Do soutěže se zapojily týmy z deseti škol. Žáci z naší školy vyhráli v hodu míčem, ve hře Kho-Kho (týmový běžecký sport), v běžeckých závodech. Stali se šampióny a naše škola na to byla opravdu pyšná. Náš tým se v hodu míčem umístil na třetím místě z celého okresu.
Některé soutěže také organizovali učitelé z naší školy a já jsem se zapojil do soutěže v kreslení. Také jsem se zúčastnil setkání dětí, které v obci Balkur vedl animátor centra. Na tomto setkání se také konala aktivita „vylosuj si a mluv“, ale já jsem se jí nezúčastnil. Můj kamarád ale moc pěkně mluvil a po jeho výkonu jsem cítil, že bych se býval měl zúčastnit. 
Ve škole jsem složil pololetní zkoušky a pak jsme měli oslavu Gandhi Jayanthi. Ten den nám učitel řekl, abychom uklidili okolí školy, a my jsme si tuto činnost užili. Potom učitelé vyhlásili prázdniny při příležitosti svátku Dasara. Během těchto prázdnin jsem vypracoval domácí úkoly. Občas jsem si hrál s kamarády a také jsem pomáhal babičce s její prací.
Děkuji za dárek k Vánocům, který jsem obdržel prostřednictvím centra. Je krásný. Všechny dárky, které jsem zatím dostal, mám doma a zacházím s nimi opatrně. Určitě máte všichni spoustu práce s přípravami na Vánoce.  Za všechny členy své rodiny Vám všem v Dobříši přeji veselé Vánoce a úspěšný nový rok.
S pozdravem
Deepak


